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Exercice 1

Pour chacune des conditions suivantes dire ce que l’on peut conclure quand elles sont vraies.

2.1 Il existe P > 0 telle que ATP + PA < 0

2.2 Il existe P > 0 telle que ATP + PA < −2αP

2.3 Il existe P > 0 telle que pour tout δ ∈ ∆ on a AT (δ)P + PA(δ) < 0

2.4 Il existe P > 0 telle que pour tout v = 1, 2, . . . v̄ on a A[v]TP + PA[v] < 0

2.5 Pour tout v = 1, 2, . . . v̄, il existe P [v] > 0 telle que A[v]TP [v] + P [v]A[v] < 0

2.6 Il existe P > 0 telle que pour tout v = 1, 2, . . . v̄ on a A[v]TP + PA[v] < 0

Exercice 2

Soit le système suivant ẋ =

[
−1 2
θ −1− θ

]
x.

3.1 Le système est-il stable pour θ = 0.5 ? est-il stable pour θ = −0.5 ?

3.2 Le système est-il stable pour tout θ ∈ [−0.5 0.5] constant ?

3.3 Le système est-il stable pour θ(t) = 0.5 cos(t) ?

Exercice 3

Soit le système suivant

(
z1
z2

)
= G(s)

(
w1

w2

)
dont on donne la norme H∞ : ‖G‖∞ = 0.9.

1.1 Que peut-on en conclure en terme de robustesse de ∆ ? G ?

1.2 Le système bouclé avec

(
w1

w2

)
=

[
−1.01 0

0 0.3

](
z1
z2

)
est-il stable ?

1.3 Le système bouclé avec

(
w1

w2

)
=

[
1.3 0

0 −0.2

](
z1
z2

)
est-il stable ?
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